



## 前三季度 全省小微企业贷款余额 5998 亿元 中小企业贡献了全省 80% 以上的新增就业



小微企业金融服务商

亿元,增幅 24.3%,高于各项贷款平均增幅 11.94 个百分点,有效缓解了小微企业融资难题。近 3 个月来,各金融机构同小微企业积极洽谈、深入对接,共签订贷款合同 7991 个,发放贷款 516.2 亿元。

截至今年 8 月底,全省共有中小企业单位 39.62 万家,同比增长 1.23%;从业人员 1140.21 万人,同比增长 2.45%;完成增加值 10772.95 亿元,同比增长 18.3%;实交税金 887.46 亿元,同比增长 14.3%;出口交货值 667.84 亿元,同比增长 3.05%。中小企业贡献了全省约 53% 的 GDP、60% 以上的出口、70% 以上的科技创新、80% 以上的新增就

业,占全省企业总数的 98% 以上。中小企业已成为我省构建现代产业体系的重要组成部分、扩大就业的主要途径、促进科技创新最活跃的生力军,在国民经济发展中发挥着不可替代的作用。

但是,中小企业融资难的问题尤为突出,由于信息不对称、中小企业财务制度不规范、融资渠道狭窄、缺乏足够的可抵押资产等问题,致使中小企业很难从金融部门获得资金支持。调查显示,70% 以上的小微企业无缘银行信贷,超过 80% 的中小企业认为融资“比较困难”或“困难”。  
郑州晚报记者 徐刚领/文 马健/图

### 郑州口岸前三季度进出境货运量超过去年全年

本报讯 昨日,郑州海关传来好消息,2013 年前三季度,机场海关监管普通进出口货物 49866 吨,超过 2012 年全年货运量(49568 吨),创该关现场监管货运量的历史新高。

据郑州海关工作人员介绍,随着新型监管业务的陆续开展,该关监管业务量已突破以往普通报关货物和转关货物的统计范围,还涵盖了保税航材、保税航油、国际航空快件、国际转运货物等诸多领域。

据统计,前三季度,机场海关监管普通进出口货物 49866 吨、保税航油 36528 吨、国际航空快件 640 吨、国际转运货物 152 吨,实际监管货运量总计 87186 吨,大幅超过 2012 年全年货运量。

郑州晚报记者 辛晓青 实习生 严雪 通讯员 袁凯

### 专家“问诊”机械制造业

本报讯 昨日,国内机械制造业的知名教授,在郑州市中小企业局的组织下,走进荥阳装备制造业聚集区,为各企业掌门人讲解目前世界的先进理念和技术。

在昨日的活动中,来自郑州大学、原机械部郑州机械研究所总工程师吴晓铃教授围绕“面向 2030 年的中国机械工程技术发展趋势”的主题,与荥阳机械制造业的高管们分享世界上最先进的理念,省资源综合利用协会副秘书长、省氮肥协会会长毛卫东则围绕“循环经济”,分享了机械制造业中的节能理念。  
郑州晚报记者 徐刚领

## 央行:贷款基准利率报价正式运行

据新华社 10 月 25 日电 记者 25 日从中国人民银行获悉,为进一步推进利率市场化,完善金融市场基准利率体系,指导信贷市场产品定价,2013 年 10 月 25 日,贷款基准利率(Loan Prime Rate,简称 LPR)集中报价和发布机制正式运行。

贷款基准利率是商业银行对其最优质客户执行的贷款利率,其他贷款利率可在此基础上加减点生成。贷款基准利率的集中报价和发布机制是在报价行自主报出本行贷款基准利率的基础上,指定发布人对报价进行

加权平均计算,形成报价行的贷款基准利率报价平均利率并对外予以公布。运行初期向社会公布 1 年期贷款基准利率。

据央行介绍,全国银行间同业拆借中心为贷款基准利率的指定发布人。为确保利

率市场化改革平稳有序推进,贷款基准利率集中报价和发布机制正式运行后,人民银行仍将在一段时间内继续公布贷款基准利率,以引导金融机构合理确定贷款利率,并为贷款基准利率的培育和完善提供过渡期。

## 本市今年第二次发票摇号昨日举行 一等奖为价值 10 万元小轿车

本报讯 10 月 25 日,由郑州市人民政府主办,郑州市财政局、郑州市地方税务局承办,郑州市国家税务局、郑州新区国家税务局、郑州新区地方税务局、河南省地方税务局直属税务分局协办的 2013 年第二次发票摇号活动,在郑州市地方税务局会议室举行。

在公证人员的监督下,现

场摇出一等奖 6 名,二等奖 8 名,三等奖 100 名。其中一等奖奖品为价值 8 万~10 万元家庭轿车一辆,二等奖奖品为价值 1 万元左右的家用电器一套,三等奖奖品为价值 2000 元左右的空气净化器一台。

中奖的 114 个发票号码将于近期公布在郑州市人民政府、郑州市财政局、郑州市国家税务

局、郑州市地方税务局、郑州新区国家税务局、郑州新区地方税务局及河南省地方税务局直属税务分局网站,郑州日报、郑州晚报也将同时刊登。中奖号码公布之日起 30 日内为兑奖时间,中奖者需携带身份证、中奖发票到所辖税务机关办理兑奖手续。

目前,我市发票摇号活动

于每年 4 月份和 10 月份举行两次,你只要登录郑州市国家税务局网站“特色栏目——发票抽奖录入”模块,以及河南省地方税务局网站“发票真伪查询”模块,把您手中符合条件的通用机打发票或是通用定额发票输入奖池,即可参加抽奖。

郑州晚报记者 程国平 通讯员 朱青锋

## 中医祛疝气

不开刀,不吃药 中药贴肚脐,内病外治

中医认为:疝气是由于小孩发育不健全,人体质虚弱,中气不足,导致气血运行受阻滞留体内,使腹腔内产生的负压过高,疝气形成的根本原因是气血不畅。

小儿疝气可影响孩子身体和心理健康发展,老年疝气易出现尿频、尿急、夜尿增多等前列腺疾病。如久拖不治易发生嵌顿,引起剧烈疼痛,严重时还伴有恶心、呕吐和发烧症状,时间一长,还会造成疝内肠段缺血性坏死,甚至肠梗阻、肠穿孔而危及生命。

### 首次成功实现疝口生长性闭合

【善立平 1+1】强效组合,首次运用国际尖端的 D2S 超微浓缩纯化技术和分子极化技术,其独有的生物多肽组合有效针对腹壁缺陷肌肉组织,全面促进薄弱的肌肉组织再次发育,一举

破解了腹壁缺陷肌肉不能再生的世界医学难题,由此成功实现了疝口的生长性闭合。从而将疝气的彻底性康复变成了现实。

### 【善立平 1+1】强效组合的特点:

1. 起效快、药力足:由 48 味名贵中药高浓缩提炼,磁心助药力,一贴见效。快速缓解腹胀、腹痛、便秘、绕脐腹痛、恶寒肢冷、筋脉拘急等症。2. 安全方便:不开刀、不吃药,中药贴肚脐,内病外治,避免了手术的危险,最适合老人和小孩使用。3. 治愈后不复发:使用【善立平 1+1】强效组合 2-3 个疗程,可以促进腹壁缺陷肌肉再次发育,腹股沟韧性增强,疝口实现生长性闭合,从根本上防止内容物破虚而出!所以治愈后不会复发。

咨询电话: 400-0187-315

### 杨教授牌益气聪明丸

国药甲类 OTC 产品 国药准字 Z20043238

## 巧治耳聋耳鸣

中医认为,耳鸣耳聋是劳倦体虚、情志内伤、外邪侵袭、瘀阻宗脉等原因引起的疾病。耳鸣耳聋与五脏六腑、十二经脉均有关系。五脏皆禀气于脾胃,以达于九窍;烦劳伤中,使清阳之气不能上升,污浊之气上逆,堵塞耳窍,因此造成耳鸣、听力下降,视物不清等症。

杨教授牌益气聪明丸,以黄芪、党参、葛根、升麻、蔓荆子、白芍、黄柏(炒)等名贵药材配伍,采用现代中药技术炮制而成。参、芪甘温以补脾胃;甘草甘缓以和脾胃;葛根、升麻、蔓荆子轻扬升发,能入阳明,鼓舞胃气,上行头目。中气既足,清阳上升,则九窍通利,耳聪而目

明;白芍敛阴和血,黄柏补肾生水,目为肝窍,耳为肾窍,故又用二者平肝滋肾,聪耳明目。

耳鸣、耳聋作为临床中的常见病,可以是独立的疾病,也可以是其他各科疾病中的症状。杨教授牌益气聪明丸益气升阳、聪耳明目,专用于有效治疗耳鸣、耳聋,视物昏花。

购买时请认准药品包装上“杨教授”注册商标及国药准字 Z20043238 的批准文号,以确保疗效(买 4 有惊喜)。

咨询电话: 400-0187-315

(陕药广审(文)第 2013010002 号)

经销地址:郑州:亚西亚负 1 楼医药部 / 泰隆大药房(群艺宫东门) / 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东) / 中原商贸城 1 楼医药部 / 丹尼斯二楼医药部(经五路丰产路交叉口) / 东风路世纪联华 1 楼医药部 / 经三路世纪联华 / 巩义:宝芝堂药房(星月广场负 1 楼)